

Рівень матеріально-технічної бази відповідно до ліцензійних вимог:

Для забезпечення навчально-виховного процесу у навчальному пункті АРЗ СП обладнано: 5-ть кабінетів (343,6 кв. м.): 4-ри професійно-теоретичної та 1-н загально-професійної підготовки, пост технічного обслуговування навчального пожежно-рятувального автомобіля (45 кв. м.); гараж-лабораторію (60 кв. м.) з пожежним автомобілем АЦ-40(432921)63Б.02, натурну ділянку для відпрацювання вправ з спеціальними навчально-тренувальними комплексами (200 кв. м.)

Загальна площа кабінетів – 343,6 кв. м.; лабораторій – 105 кв. м. Кількість робочих місць в навчальних кабінетах – 165, лабораторіях – 30. Площа навчальних приміщень на одного слухача становить: в кабінетах – 1,5-4,0 кв. м., в лабораторіях – 3,0-4,0 кв. м. на навчально-тренувальному майданчику – 13,3 кв. м.

Проектна потужність навчального закладу 90 осіб, площа для навчальних цілей – 613 кв. м., навчальна площа одного слухача складає 6,8 кв. м.

Загально-професійна підготовка здійснюється у кабінеті «Загальної підготовки», площею 3,6 кв. м. (1,5 кв. м. на одного слухача).

Професійно-теоретична підготовка проводиться у 4-х сумісних кабінетах, площа яких в межах 43,6-120 кв. м. (на 1-го слухача 1,5-4,0 кв. м.). Кабінети оснащені технікою для показу навчально-презентаційного матеріалу, комп'ютерною технікою, приладами та пристроями, допоміжними засобами макетами, спеціальним обладнанням та інструментами, засобами надання першої невідкладної домедичної допомоги, спеціальною літературою. Робочі місця викладачів оснащені технічними засобами навчання. В кабінетах обладнано куточки національної символіки України, є наявні інструкції з охорони праці та пожежної безпеки. Всі кабінети сучасно оформлені і відповідають технічним і санітарним вимогам згідно «Положення про навчальні кабінети». Розроблена відповідно навчально-плануюча документація.

Професійно-практична підготовка слухачів здійснюється у 2-х лабораторіях, площею 105 кв. м., в межах 45-60 кв. м. (3-4 кв. м. на слухача); кабінеті «Спеціальної фізичної підготовки» (25 кв. м.) та навчально-тренувальному майданчику, загальною площею 200 кв. м. який обладнано: стометровою смугою з перешкодами; навчальною баштою; спортивним містечком (з перекладами, брусами, смугою подолання перешкод); натурними ділянками (9): для тренування слухачів по знеструмленню електропроводів; з гасіння пожеж на транспорті та рятування постраждалих з під завалів; для роботи з первинними засобами пожежогасіння; для

проведення робіт з дегазації об'єктів і територій, роботи з приладами радіаційної, хімічної, бактеріологічної розвідки та дозиметричного контролю; для роботи з аварійно-рятувальним інструментом; макетом пожежного автомобіля; протипожежним водоймищем для забору води пожежним автомобілем мотопомпою; тепло-димо-камерою.

Для викладання предмета «Основи надання домедичної підготовки» задіяний кабінет з необхідним медичним обладнанням, на якому практично відпрацьовується порядок надання першої невідкладної медичної допомоги, та макетом «Аппе» для відпрацювання вправи по здійсненню непрямого масажу серця та штучної вентиляції легенів людини. Використовується матеріальна база медицини катастроф області.

Для проведення професійно-практичної підготовки навчальний пункт також використовує тренажерний комплекси, підрозділи та полігони АРЗ СП диспетчерський пункт та спортивну базу «Хвиля водних видів спорту м. Хмельницького.

Навчальний пункт АРЗ СП ГУ ДСНС України у Хмельницькій області забезпечений пожежно-рятувальною технікою, транспортними засобами спеціального призначення, спеціальним обладнанням та інструментом, навчально-тренувальними засобами, приладами, спорядженням, засобами захисту, засобами надання першої невідкладної медичної допомоги ті іншим необхідним майном згідно з переліком основних обов'язкових засобів навчання (відповідно державних стандартів і норм постачання ДСНС України).

Для інформатизації навчального процесу навчальний пункт забезпечений комп'ютерною технікою (комп'ютерами, сканерами, принтерами, ксероксом, мультимедійними проекторами). Має вихід до мережі «Інтернет».